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مصاحبه

تراکتور در خط دفاع ناهماهنگ است

سیدصالحی: سپاهان به یک 
مهاجم تمام کننده نیاز دارد

سیدمهدی سیدصالحی پیشکسوت فوتبال درباره 
شرایط سپاهان در این فصل می‌گوید: »بعد از 
مصدومیت سیدمحمد کریمی، رهبری خط میانی 
سپاهان تا حدی به‌هم ریخت، اما به‌تدریج 
وضعیت تیم بهتر شد. البته هنوز هم در بخش 
کناره‌ها، مقداری از شادابی و تنوع تاکتیکی 
سال گذشته دیده نمی‌شود. این تیم سال قبل 
تلاش می‌کرد از کناره‌ها تنوع ایجاد کند، یکسری 
الگوهای متفاوت به‌کار بگیرد و در حمله موقعیت 
بسازد، اما این موضوع در فصل جاری تا حدودی 
کاهش پیدا کرده است. با حضور بازیکنانی که 
محرم نویدکیا اضافه کرده و با داشتن ترکیب‌های 
جدید، سپاهان روند بسیار خوبی دارد. با حضور 
احسان حاج‌صفی و آریا یوسفی، طراحی حملات 
و خلق موقعیت باید با تمرکز بیشتری دنبال شود. 
مخصوصاً اضافه‌شدن آلوز، تنوع تاکتیکی و طراحی 

حملات را تقویت کرده است.«
او با اشاره به کمبود بازیکن در یک پست این 
طور می‌گوید: »سپاهان هنوز هم به یک مهاجم 
تمام‌کننده نیاز دارد. این خأ در تیم دیده 
می‌شود. اگر سپاهان بخواهد به مراحل بالاتر 
برود، به یک مهاجم تأثیرگذار نیاز دارد؛ مهاجمی 
که بار تیم را به‌دوش بکشد، نه بازیکن خارجی‌ای 
که فقط اسم داشته باشد و هزینه روی دست 
باشگاه بگذارد.« سیدصالحی درباره پیروزی تراکتور 
مقابل نسف قارشی ازبکستان می‌گوید: »به نظر 
من تراکتور بازی منطقی‌ انجام داد. تیم به دنبال 
کسب سه امتیاز بود تا شانس صعودش را افزایش 
دهد. تفکرات اسکوچیچ به‌خوبی مشخص بود؛ 
او می‌دانست نسف قارشی طی هفته‌های گذشته 
نتایج مطلوبی نگرفته و به همین دلیل مالکیت 
توپ را به این تیم واگذار کرد تا تراکتور بتواند با 
استفاده از ضدحمات ناگهانی، موقعیت‌ ایجاد 
کند. تراکتور در انتقال از دفاع به حمله عملکرد 
بسیار خوبی داشت و این کار را با سرعت بالا 
انجام داد. تحرکات و جابه‌جایی‌های بازیکنان 
در فاز هجومی خوب بود و موقعیت‌های خوبی 
خلق شد. اگر بازیکنان تراکتور از موقعیت‌های 
گلزنی بهره می‌بردند، از زیر فشار حریف خارج 
می‌شدند. ضمن اینکه ناهماهنگی در خط دفاعی 
در این بازی و چند بازی گذشته کاملاً مشهود 
است. یکی از دلایل مهم این موضوع، بازی دانیال 

اسماعیلی‌فر در پست غیرتخصصی است.«
 

دست از تلاش برنمی‌دارم

رزاق‌پور: سرم بالاست
ابوالفضل رزاق‌پور مدافع فولاد خوزستان درباره 
آخرین وضعیت تیمش می‌گوید: »شرایط تیم 
خوب است و دو پیروزی که در لیگ برتر و جام 
حذفی به دست آوردیم، انگیزه و اعتمادبه‌نفس 
بازیکنان را برای ادامه فصل بیشتر کرد. ما با 
عملکرد فنی خوب‌مان، این لیاقت را داشتیم 
که بیشتر در لیگ برتر امتیاز بگیریم، ولی هنوز 
چیزی برای‌مان دیر نشده است و تلاش می‌کنیم 
تا امتیازهای از دست رفته را جبران کنیم. تیم 
ما نسبت به فصل گذشته تغییرات زیادی داشته 
است و طبیعتاً نیاز به زمان داشتیم تا با یکدیگر 
هماهنگ شویم. از طرفی مصدومیت بازیکنان 
خیلی به فولاد ضربه زد و حتی دست کادر فنی 
هم بسته شد. هر وقت آمدیم یک روند خوب 
را در پیش بگیریم، چند بازیکن مصدوم شدند و 
از طرفی بدشانسی هم آوردیم. امیدوارم در ادامه 
فصل شرایط تغییر کند و خیلی زود خودمان 
را به بالای جدول برسانیم.« آنها برای بازی با 
استقلال آماده می‌شوند: »استقلال تیم خوب 
و باکیفیتی است و به خوبی می‌دانیم که بازی 
آسانی نداریم. با این حال ما هم فولاد هستیم 
و انگیزه‌های خودمان را داریم. تمام هدف ما 
این است که فوتبال خوبی را به نمایش بگذاریم 
و مقابل این تیم پرمهره نتیجه خوبی بگیریم.« 
او در دفاع از عملکردش اینطور می‌گوید: »من 
به تصمیم کادر فنی تیم ملی احترام می‌گذارم 
و هرگز دلسرد نخواهم شد. همین‌که خیلی‌ها 
معتقدند می‌توانم جزو بازیکنان دعوت شده به 
تیم ملی باشم، انگیزه‌ام را بالا می‌برد و دست 
از تاش برنمی‌دارم. این درست است که هنوز 
به تیم ملی دعوت نشدم، ولی سرم بالاست، 
چون در این دو سال از لحاظ فنی عملکرد خوبی 
داشتم. در فولاد و گل‌گهر بالای 15 پاس گل دادم 
و این برای یک دفاع چپ آمار خوبی است. 
امیدوارم در نهایت کادر فنی تیم ملی یک شانس 
به من بدهد و مربیان عملکردم را در یک اردو از 
نزدیک ببینند. در این یکی دو سال همیشه از 
لحاظ آماری عملکرد خوبی داشتم، ولی به اردو 
دعوت نشدم. همیشه هم به تصمیم کادر فنی 
تیم ملی احترام گذاشتم و امیدوار می‌مانم به 

اردوی تیم ملی دعوت شوم.«

شجاع مدافع برتر آسیا

پنجمین هفته از مرحله گروهی لیگ 
نخبگان آسیا برگزار شد و تیم تراکتور 
با بردن نسف‌قارشی در یک بازی 
خارج از خانه توانست بعد از الهلال 
عربستان در رتبه دوم جدول منطقه 

غرب قرار بگیرد.
 این برد نیز مانند دو برد قبلی همراه 
با کلین‌شیت بود تا تراکتور با تنها 
یک گل خورده، در بین همه تیم‌های 
شرق و غرب حاضر در لیگ نخبگان، 
صاحب بهترین خط دفاع باشد. در 
این بین، نقش شجاع خلیل‌زاده، 

کاپیتان ملی پوش تراکتور که در قلب 
خط دفاعی این تیم حضوری پررنگ 
دارد کاملاً واضح است. شجاع در این 
بازی نیز اجازه نداد حمله‌وران ازبک 
چندان موفق باشند و روی توپ‌های 
ارسالی هم عملکرد دفاعی مثبتی 

داشت.
 همین شرایط باعث شده تا او جزو 
بهترین مدافعان این فصل لیگ 
نخبگان به حساب بیاید و حتی در 
برخی معیارها برتر از سایر همتایانش 
باشد. طبق اعلام سایت کنفدراسیون 
فوتبال آسیا، شجاع خلیل‌زاده تا به 
اینجای کار، در فاکتور »دفع توپ از 
منطقه خطر« از هر مدافع دیگری 
بهتر کار کرده است. او با 47 دفع 

توپ موفق از این حیث نفر اول است 
و جالب اینکه الکساندر سدلار، زوج 
شجاع در خط دفاع تراکتور نیز در 
رده سوم این جدول است. او 40 
دفع توپ داشته تا بتوان گفت خط 
دفاع قرمزهای تبریزی با 87 دفع 
توپ بهترین دفاع فصل جاری لیگ 

نخبگان است. 
ضمن اینکه، نام خلیل زاده در جدول 
پاسورهای موفق هم دیده می‌شود. 
او 271 پاس سالم داشته و با روبن 
دیوگو از الهال که 289 پاس سالم 
ثبت کرده، فاصله چندانی ندارد. در 
این فهرست شجاع در رده چهارم قرار 
دارد و قطعاً در سه هفته باقیمانده، 

جایگاهش ارتقا خواهد داشت.

تیم الغرافه در هفته پنجم لیگ نخبگان آسیا 
متحمل چهارمین شکست خود شد و برابر 
شباب الاهلی دبی با نتیجه دو بر صفر تن 
به شکست داد. مسابقه در ورزشگاه راشد 
دبی برگزار شد و الغرافه در نیمه اول نمایش 
ضعیفی داشت؛ نیمه‌ای که هر دو گل بازی در 
آن ثبت شد و کار را برای بازگشت دشوار کرد. 
در نیمه دوم شرایط الغرافه کمی بهتر شد اما 
تاش دو تیم ثمری نداشت و توپ دیگری 
از خط دروازه‌ها عبور نکرد. با این باخت، 
الغرافه همچنان با ۳ امتیاز در رده نهم باقی 
ماند و در مقابل، شباب الاهلی با رسیدن 

به امتیاز ۱۰ به رده پنجم جدول صعود کرد. 
با این نتیجه، شباب الاهلی 10 امتیازی شد و 
اختلاف خود را با الدحیل و الشارجه به سه 
امتیاز کاهش داد تا همراه با تراکتور، الاهلی 
و الوحده مدعی کسب رتبه دوم شود. اما 
نکته مهم این است که شباب الاهلی در سه 
بازی پایانی لیگ نخبگان سه دیدار بسیار 
دشوار با السد، الاهلی عربستان و الهلال 
خواهد داشت که عماً قرعه مرگ محسوب 
می‌شود اما از سوی دیگر شباب می‌تواند 
با برد مقابل حریفان مستقیم، عماً آنها 
را پایین بکشد. اما با این شکست، الغرافه 

سه امتیاز از منطقه صعود کمتر دارد و عملاً 
شانس صعودش بسیار کم شده است. آنها با 
الوحده، الاتحاد و تراکتور بازی خواهند داشت 
که برای این تیم هم قرعه دشواری است. با 
این وضعیت و با اتفاقات در دو بازی آینده، 
ممکن است رویارویی تراکتور با الغرافه به 
دلیل حذف شدن الغرافه از دور بازی‌ها، یک 
بازی تشریفاتی برای حریف قطری تراکتور 
باشد و شاگردان اسکوچیچ این فرصت را 
خواهند داشت که با یک تیم بی‌انگیزه وارد 
میدان شوند و به سه امتیاز مهم در آخرین 

بازی دست پیدا کنند.

تکذیب جدایی گلر فولاد
اتکیر یوسوپوف دروازه‌بان ملی‌پوش ازبکستانی فولاد 
خوزستان، در جریان دیدار تیم ملی کشورش برابر ایران 
در رقابت‌های کافا مصدوم و مدتی بعد نیز تحت عمل 
جراحی قرار گرفت. این اتفاق باعث شد چالشی جدی 
برای دروازه‌بان ازبک برای بازگشت به ترکیب پس از 

مصدومیت ایجاد شود.
 در این شرایط رسانه‌های ازبکستانی اخباری در خصوص 
احتمال بازگشت یوسوپوف به لیگ ازبکستان و حضور او 

در تیم فوتبال نوبهار مطرح کرده‌اند.
دروازه‌بان تیم ملی ازبکستان و باشگاه فولاد، در گفت‌وگو 
با رسانه‌های ازبکستانی به شایعه احتمال بازگشت خود 
به سوپرلیگ ازبکستان واکنش نشان داد و تأکید کرد که 

هنوز موضوع مشخصی در این‌باره مطرح نشده است.
 او می‌گوید: »در مورد بازگشت به نوبهار فعاً هیچ 
صحبت مشخصی وجود ندارد. من با فولاد تا تابستان 
قرارداد دارم. حتی اگر فولاد اجازه جدایی بدهد، باید 
به تیمی بروم که فرصت بازی پیدا کنم؛ چون تازه از 
مصدومیت برگشته‌ام و در ادامه نیز رقابت‌های مهمی 

مثل جام جهانی پیش‌رو داریم.«

خوش‌شانسی سراغ تراکتور را می‌گیرد

احتمال حذف الغرافه قبل از بازی پایانی

امیررضا افسرده درباره پیروزی 
تیمش برابر آلومینیوم اراک در 
مرحله یک‌شانزدهم نهایی جام 
حذفی اینطور حرف می‌زند: »بازی 
بسیار سختی بود و آلومینیوم هم 
تیمی نیست که در زمین خودش 

به سادگی شکست بخورد.
 ما از انزلی به اراک رفته بودیم و 
شرایط آب و هوایی هم برای‌مان 
سنگین بود، همین موضوع در 
نیمه اول آزارمان داد، ولی در ادامه 

وضعیت بهتر شد.
ع بازی را   با تعویض‌های مازیار زار
در دست گرفتیم و در نهایت هم 
کار به ضربات پنالتی کشید که 
فرزاد طیبی‌پور کار را برای‌مان 

درآورد.
 ملوان پیشینه خوبی در جام 
حذفی دارد و فصل گذشته هم 
به فینال رفتیم که متأسفانه آن 

با اشتباهات  خ داد و  اتفاقات ر
داوری قهرمان نشدیم.

 هدف ما حضور دوباره در فینال 
است و البته باید کار ناتمام در 
سال گذشته را این بار به اتمام 
برسانیم.  قرعه هم بسیار مهم 
است و دوست نداریم مدام با 
قرعه سخت مواجه شویم، ولی 
دوست دارم در این جام دوباره با 

استقلال روبه‌رو شویم.« 

مدافع تیم فوتبال ملوان بندرانزلی 
در مورد بازی تیمش مقابل پیکان 
»بازی  می‌گوید:  برتر  لیگ  در 
سختی است و پیکان هم بعد از 
برد در جام حذفی، حالا انگیزه 
دارد تا نتایج نه چندان خوبش 
را در لیگ برتر جبران کند. با این 
حال ما هم دوست داریم در تهران 
امتیاز بگیریم و جایگاه‌مان را در 

جدول مستحکم کنیم.«

مقابل پیکان به دنبال امتیاز هستیم
افسرده: می‌خواهیم به فینال جام حذفی برسیم

مشکلات مالی در استقلال خوزستان بیداد می‌کند
خلیفه‌اصل: ابتدای فصل همه از سقوط ما می‌گفتند

خلیفه‌اصل سرمربی استقلال خوزستان 
درباره شرایط تیمش می‌گوید: »وقتی 
بیشتر   ، یم کرد ع  و شر ا  ر ن  کارما
کارشناسان فکر می‌کردند تیم ما 
گزینه سقوط است، اما بازیکنان و 
همه عوامل آنقدر خوب کار کردند که 
توانستیم در 7،6 هفته اول نتایج قابل 
قبولی بگیریم. اما هر چه جلوتر رفتیم، 
مشکلات مالی واقعاً بازیکنان و باشگاه 
را اذیت کرد. این مشکلات خیلی زیاد 

شده بود و باعث شد نتوانیم روند 
خوب‌مان را ادامه بدهیم. بازیکنان به 
این نتیجه رسیدند که اعتصاب کنند و 
همین موضوع تمرکز ما را برای بازی‌ها 
از بین برد. از نظر من بزرگترین عامل 
افت تیم، مشکلات مالی بود که مانع 
ادامه مسیر شد. قطعاً اگر مشکلات 
مالی حل شود، بازیکنان ما خیلی 
حرف برای گفتن دارند. جوان‌های 
بسیار خوب و آینده‌داری داریم و قول 

می‌دهم چند بازیکن بسیار باکیفیت 
به فوتبال کشور معرفی خواهیم کرد. 
اما مشکلات مالی در استقلال خوزستان 
بیداد می‌کند و امیدوارم سریع‌تر برطرف 
شود.« خلیفه‌اصل درباره بیرون کشیدن 
بازیکنش از زمین در جریان بازی با 
فولاد به دلیل درگیری لفظی می‌گوید: 
»حجت احمدی قطعاً سرمایه استقلال 
خوزستان، فوتبال خوزستان و فوتبال 
کشور است. مطمئن باشید از لحاظ 
فنی آینده درخشانی دارد. من او را مثل 
بچه خودم دوست دارم؛ هم‌سن‌وسال 
فرزند خودم است. اما حجت باید بداند 
تا زمانی که با من کار می‌کند، اخلاق 
باید سرلوحه کارش باشد. تشخیص 
دادم او را بیرون بکشم و با مسئولیت 
خودم این کار را کردم. حجت باید به 
بزرگتر احترام بگذارد. درگیری لفظی 
با نعمتی، که ملی‌پوش و قابل احترام 
است، اتفاق خوبی نبود. حجت چند 
هفته بود که کمی از مسیرش خارج 
شده بود و من می‌خواستم او را به 
مسیر درست برگردانم. این تصمیم به 

نفع خودش بود.«

این روزها بازار انتقادها از تیم ملی 
فوتبال کشورمان حسابی داغ است 
و متأسفانه با اتفاقاتی که در روزهای 
اخیر در تیم ملی فوتبال کشورمان 
رخ داده، این تیم ملی هم به لحاظ 
فنی و هم به لحاظ مدیریت به طور 
ویژه زیر سؤال رفته و کار آنقدر بالا 
گرفته که سرمربی تیم ملی تلاش 
می‌کند با وعده نسیه برای روزهای 
آینده، وضعیت را کمی سروسامان 
از  بخشی  حتم  طور  به  دهد. 
ح شده در خصوص  انتقادات مطر
عملکرد تیم ملی و حتی مدیریت در 
این تیم به درستی بیان شده و جای 
تردیدی وجود ندارد که تیم ملی هم 
از نظر فنی و هم از نظر مدیریتی 
دچار مشکل است، اما اگر بخواهیم 
یکطرفه به قاضی نرویم باید همه 
جوانب را بررسی کرده و به‌خصوص 
نیم‌نگاهی فنی به پایه‌های تیم ملی 
داشته باشیم. به طور حتم تیم ملی 
هر کشوری شالوده و چکیده لیگ 
برتر و در کل فوتبال داخلی آن کشور 
است. اگر بخواهیم واقعیت تیم 
ملی این روزهای فوتبال کشورمان 
را به درستی آنالیز کنیم باید نگاهی 
واقع‌بینانه به لیگ برتر و حتی لیگ 

دسته اول فوتبال کشورمان داشته 
باشیم و منصفانه با توجه به کیفیتی 
که فوتبال کشورمان در مسابقات 
باشگاهی ارائه می‌دهد، به تیم ملی 
هم خرده بگیریم. در اکثر کشورهای 
مطرح در فوتبال و قریب به اتفاق 
تیم ملی کشورهای اروپایی، شاهد 
لیگ  تیم‌های  بازیکنان  حضور 
برتری آنها هستیم و هرچقدر که 
تیم‌ها باکیفیت هستند، تیم ملی 
آن کشورها هم باکیفیت ظاهر 
در  اینکه  به‌خصوص  می‌شوند، 
ح، معمولاً  لیگ کشورهای مطر
سه الی چهار تیم وجود دارد که 
تأمین‌کننده اصلی تیم ملی هستند 
و بازیکنان آن تیم‌ها معمولاً نفرات 
اصلی تیم ملی هستند. شاید بتوان 
گفت که طی سال‌های گذشته 
اتفاق در کشورمان  این  معمولاً 
خ می‌داد و تیم‌هایی مثل  نیز ر
سپاهان  پرسپولیس،  استقلال، 
و نهایتاً یکی دو تیم دیگر شاکله 
اصلی تیم ملی کشورمان را تشکیل 
می‌دادند و در حقیقت لیگ برتر 
فوتبال کشورمان به وظیفه حقیقی 
خود در ساماندهی به فوتبال ملی 
عمل می‌کرد. اما حالا هر چقدر 
انتقاد از تیم ملی وجود داشته 
باشد و هر چقدر وضعیت تیم 
ملی از نظر کیفیت فاجعه باشد، 
همانقدر در لیگ برتر که بسیاری 
از کسانی که اکنون منتقد تیم ملی 
هستند، در همین تیم‌ها مشغول 
بوده و یا هستند، نیز این فاجعه 

آب از سرچشمه گل‌آلود است

نقش لیگ برتر در وضعیت تیم ملی
 نه‌تنها شاهد 

پرورش و 
رشد بازیکنان 

و استعدادها 
در خیلی 

از تیم‌های 
مدعی و 
باسابقه 

نیستیم  بلکه 
غیر از یکی 

دو تیم تقریباً 
هیچ تیمی در 
مسیر پرورش 

و رشد 
استعدادها 

گامی 
برنمی‌دارد

نگاه

دیده می‌شود. با احترام به همه 
تیم‌ها و باشگاه‌ها و مربیان در لیگ 
برتر فوتبال کشورمان، کار لیگ برتر 
این روزها آنقدر به جاهای باریک 
کشیده شده که حالا بعد از گذشت 
یک‌سوم بازی‌های، چادرملو اردکان 
این  با سابقه دو سه ساله در 
رقابت‌ها، در صدر جدول قرار دارد 

و خبری از مدعیان همیشگی نیست 
و کاملاً مشخص است که این لیگ 
نمی‌تواند پایه و بنیان خوبی برای 
تیم ملی کشورمان باشد. متأسفانه 
باید پذیرفت که حتی وضعیت 
از این هم در لیگ برتر فوتبال 
کشورمان بدتر است، چرا که نه‌تنها 
شاهد پرورش و رشد بازیکنان و 

از تیم‌های  استعدادها در خیلی 
مدعی و باسابقه نیستیم، بلکه 
غیر از یکی دو تیم مثل آلومینیوم 
اراک و گل‌گهر سیرجان تقریباً هیچ 
تیمی از 16 تیم لیگ برتری در مسیر 
پرورش و رشد استعدادها و نخبگان 
فوتبال کشورمان گامی برنمی‌دارند 
مصرف‌کننده  یک  به  معمولاً  و 

صرف تبدیل شده‌اند. اگر امروز 
شاهد وضعیت اسفبار در فوتبال 
ملی کشورمان هستیم، باید بدانیم 
که آب از سرچشمه گل‌آلود است و 
نباید با تاختن به این سرمربی و آن 
سرمربی، از کارلوس کی‌روش گرفته 
تا امیر قلعه‌نویی خیلی در بیراهه 

قدم برداریم.

اکبر منتشلو
روزنامه‌نگار
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